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Ata nº 1305 da Sessão Ordinária nº 1296 do dia 29 de Março de 2021, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 009 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de março de dois mil e vinte e um (2021), as 
dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 
Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também os 
ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Nos 
expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, II), não havendo matérias foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 
Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 
Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e 
Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1303 da Sessão 
Ordinária nº 1294 do dia 15.03.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e 
a Ata nº 1304 da Sessão Ordinária nº 1295 do dia 22.03.2021 – foi distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda foram deliberadas 
pelo plenário as seguintes matérias onde os autores dispensaram a palavra e 
postas em discussão e votação foram aprovadas à unanimidade: Parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) nº 1, de 22.03.2021, emitido 
de forma favorável ao PL nº 6; Projeto de Lei (PL) nº 6, de 15.03.2021, que ratifica a 
extinção do Consórcio Intermunicipal dos Municípios de Quevedos, Jari, São 
Martinho e Toropi; Parecer CLJRF nº 2, de 22.03.2021, emitido de forma favorável ao 
PL nº 7 e  o Projeto de Lei nº 7, 19.03.2021, dispõe sobre a reestruturação do 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação – CACS/FUNDEB. Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 
o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário e passando ao pequeno expediente temos 
cinco (5) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de cinco (5) 
minutos, onde passo a palavra a primeira (1ª) Vereadora inscrita Verª Valdeci 
Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio, o Diretor Celso, colegas Vereadores e 
Vereadora, ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os que nos 
acompanham via Facebook. Quero agradecer o Secretário Evandir pelo 
patrolamento na estrada acesso do Alto Toropi e também agradecer o seu Nilton 
Lemos pela ligação de uma caixa de água, um reservatório de uma caixa, que vai 
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abastecer melhor aquela comunidade; também queria fazer um pedido ao 
Secretário de Serviços Urbanos Alcione que coloque uma iluminária na Rua 
Iguapeí em frente à residência do Lauro pois os moradores precisam se 
deslocar do centro para suas residências e é muito escuro. Quero também 
parabenizar a Professora Beatriz Bueno e o Professor Juliano Costa pelo 
trabalho e a organização do Museu Municipal com muito carinho para colocar à 
disposição da comunidade que traz a história do nosso município; parabenizo 
também o Renan Scholtz - profissional em administração pelo excelente 
trabalho através dos vídeos sobre educação financeira com dicas como 
administrar seu dinheiro, então, daí ele está na página da Prefeitura Municipal no 
Face para quem quiser assistir. Desejo também a todos uma Feliz Páscoa, cheia 
de paz, alegria e que tenhamos fé que logo vai passar essa pandemia e que dias 
melhores virão, que a fé e a esperança chegue até seus lares, seria isso 
obrigado. Concedo a palavra o Ver. Ivonei de Ávila: primeiramente quero saudar 
o Presidente da Casa Dr. Hélio Menezes e através dele cumprimento os demais 
colegas. Eu me inscrevi esse expediente então né para informar a comunidade 
que estou formulando um ofício para solicitar recursos junto a Deputada Federal 
Liziane Bayer para conseguir adquirir uma “van” para atender as demandas da 
nossa população que tanto precisa se deslocar para consultas e exames em 
Santa Maria e demais municípios que atendem a essas áreas de especialidades, 
pois o transporte em dois (2) turnos ele foi implantado na gestão anterior pela 
Prefeita Neusa e hoje venho reforçar então meu compromisso de apoiar e 
buscar o auxílio para que esses serviços continuem sendo prestados da melhor 
forma possível a comunidade. Também gostaria de parabenizar a Professora 
Marcia Gaier pela importância, para importante contribuição que ela vem 
ofertado não medindo esforços para incentivar a leitura e potencializar a adesão 
do espaço da Biblioteca Pública Municipal para que as pessoas tenham a 
oportunidade de realizar suas pesquisas, estudar realizar cursos online, ler 
dentre outros afazeres onde esse espaço ele foi todo revitalizado, onde possui 
notebook à disposição das pessoas, tablets também para a comunidade fazer 
bom uso desses espaços e adquirir conhecimento para usar no seu dia a dia e 
ela funciona então das oito (8) horas às doze (12) horas e das treze e trinta 
(13:30) as dezessete (17) sendo o atendimento dos profissionais Karine e Clênio e 
das meninas do PIM (Programa Infância Melhor) que é a Adriane e a Andréia e, 
demais desejar uma Feliz Páscoa e abençoada Páscoa todos e que a esperança 
ela sejam realmente o ingrediente principal deste próximo domingo e que a fé 
ela continue sempre existir na casa de cada pessoa da comunidade, era isso 
muito obrigado. Passo a palavra terceira (3ª) inscrita Verª Ruti Vieira: 
primeiramente comprimento do Presidente dessa Casa senhor Hélio Duarte 
Menezes, cumprimento a colega Vereadora, cumprimento os colegas Vereadores 
e cumprimento o Diretor Geral Celso e também cumprimento as pessoas que 
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nos acompanham através da página do Facebook da Câmara Municipal de 
Vereadores. Me inscrevi nesse pequeno expediente pois fui procurada por 
pessoas da comunidade onde a senhora Rosicler Vieira me solicitou para que 
fosse realizado um conserto de um bueiro na entrada da propriedade do Núcleo  
do Goiabal e a senhora Ândrea solicitou a instalação de um bueiro na entrada da 
propriedade da senhora Loreni e hoje estive conversando com o Secretário de 
Obras senhor Evandir Lemos onde encaminhei os pedidos solicitados o qual me 
passou que o município está realizando as aquisição de bueiros para realizar a 
realização desses serviços e assim que tiver condições vai efetuar os mesmos; 
também foi me solicitado a troca de uma lâmpada em frente à Igreja Três 
Palmeiras em Santa Terezinha a qual encaminhei junto ao Secretário; referente 
as melhorias nas estradas o Secretário de Obras Evandir Lemos me colocou que 
no momento está executando os serviços apenas com o trator com a lâmina que 
está realizando o serviço Núcleo de São Sebastião e que as duas (2) patrolas 
estão em conserto e espero que a semana que vem pelas prontas para dar 
continuidade no serviço nas estradas do município e também, quero parabenizar 
os profissionais da saúde pelo trabalho importante que realizam nesse desafio 
que também enfrentando nessa pandemia e que a prevenção da vida da 
população, desejo a sabedoria para que sejam firmes para realizar os empenhos 
com amor e dedicação o trabalho de vocês e também quero desejar uma Feliz 
Páscoa cheia de esperança, de dias melhores, que tudo isso passe e que 
possamos ver ser mais humanos uns com os outros e sair dessa situação 
angustiante, era isso meu muito obrigado. Palavra com o Ver. Alcemar Silveira 
de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, 
saudando o Presidente da Casa saúdo os demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, também quero saudar o nosso Diretor Geral o Celso, a minha 
saudação a todos os ouvintes da Rádio Municipal e também e a saudação a todos 
que nos assistem via Facebook. Eu me inscrevi neste pequeno expediente para 
fazer o pedido de providência para o senhor Secretário de Obras Evandir 
solicitando e que é urgência que ele aprontasse um aplainamento lá na 
Localidade do Goiabal para senhora Tatiane Batista e o senhor Everton que 
iniciaram o aplainamento e não aprontaram então que ele aprontasse urgente 
porque eles precisam de construir a casa e estão aguardando, já faz dias que  
começaram e não aprontaram então que aprontasse o aplainamento com 
urgência lá que eles precisam fazer a casa e não está pronto serviço e gostaria 
também desejar um Feliz Páscoa a todos, com muita saúde e que o resto vai se 
levando e isso muito obrigado. A palavra está com Ver. Ademar da Silva Militz: 
minha saudação ao Dr. Hélio Duarte - Presidente da Casa, minha saudação aos 
colegas Vereadores e Vereadoras e a saudação ao pessoal da Rádio Municipal 
São-pedrense e o pessoal que nos assistem via Facebook e muito especial a 
Comunidade de Quevedos. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
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pedido ao seu Francisco Lima que me solicitou que eu pedisse para fazer um 
abrigo de ônibus na frente da casa dele porque tem um lá mas está muito 
deteriorado e agora logo chega o inverno e necessitam muito e umas duas (2) 
cargas de terra também para sua filha que vai construir aí precisava preparar o 
terreno e desejar uma Feliz Páscoa a comunidade toda de Quevedos e seria isso 
mas muito obrigado. Na qualidade de Presidente desta Casa desejo a todos os 
nossos munícipes Quevedenses uma Feliz Páscoa e que mesmo neste tempo de 
pandemia e dificuldades que nossa fé se renove a cada dia deste ano.” Considero 
que as manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, 
declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia 
cinco (5) de abril, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero 
Braz Peixoto, sempre atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de 
fiscalização do Município, muito obrigado. Os trabalhos foram presididos pelo 
Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira 
e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, 
após deliberação, será assinada por mim e pelo senhor Presidente (Art. 174, §1º 
do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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